

یومہ منگی

روزہ دن تیز

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۲ ۲۲ رجب ۱۳۸۶ ۱۵ اتحاد ۲۴۶۷ ۱۵ اکتوبر ۲۳۲

۵۰۔ ربوہ - ۲۴ اتحاد - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایہہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی محبت کے حصول آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ اسہال کی تکلیف اور ضعف میں بعضہ تھالے اب پہلے کی نسبت اتنا قہ ہے۔ اجاب حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی محبت و سلامتی کے لئے خاص توبہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

محترم چوہدری مہر اور صاحب ناظر دیوان گذشتہ تین ہفتے بار بار بائیکاٹ بنا رہے ہیں۔ اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے بخار اتر گیا ہے۔ لیکن کمزوری بت ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کمال دعوت عطا فرمائے آمین

۵۰۔ محرم بشارت اعلیٰ صاحب ربوہ خیر تعلیم الاسلام کالج کی طبیعت بندش اعداد کی وجہ سے دو روز سے بہت ناساؤ ہے۔ آپ بزرگان سلسلہ و اجاب حاجت سے درخواست کرتے ہیں کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے صحت کاملہ عطا کرے اور خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے آمین

۵۰۔ محرم سود احمد صاحب ناقت زندگی شجر تعلیم الاسلام امریہ سکندری سکول کمانڈر خان میں لکھنؤ سال تک تعلیمی خزانہ ادا کر کے مورخہ بیہ کو ربوہ میں تشریف لائے ہیں۔ اجاب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ان کا قیام ربوہ میں مبارک کرے اور مزید خدمت دین کی توفیق بخشنے آمین

عشرہ ترقیات کے سلسلہ میں مذکورہ جناب سید قائم رضوی کثیر گوشتی و سادات فرمائیں گے

ربوہ - ۲۴ اتحاد - ۱۵ اکتوبر ۱۹۶۸ء کو ششم ۱۵ بجے تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے اجتماع عشرہ ترقیات کے سلسلہ میں ایک مجلس مذاکرہ انعقاد پورہ ہوئی ہے۔ جناب سید قائم رضوی کثیر گوشتی و سادات فرمائیں گے۔ اس مذاکرہ میں محترم صاحبزادہ مرزا صاحب صاحب محترم ڈاکٹر سلطان محمود صاحب شاہد محترم ڈاکٹر نعیم احمد خان صاحب محترم ڈاکٹر شامرا صاحب پروازی محترم پروفیسر سرور اور محترم مسعود احمد خان صاحب دہلی حصہ لیں گے۔ (اتحاد میٹھی عشرہ ترمیمت)

خُدَامُ الْاِخْتِدَا كَا سَالَا اَجْتِمَاعُ

روحانی فیوض و برکات سے اپنی جھولیوں بھرنے کا انمول موقعہ

حضرت اقدس خلیفۃ المسیح اٹالت ایہہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق سالانہ اجتماع کی کامیابی کا کم از کم معیار یہ ہے کہ کوئی مجلس ایسی نہ رہے جس کا نایمہ اجتماع میں شامل نہ ہو۔ اس معیار کو ملحوظ رکھتے ہوئے غیر معمولی جدوجہد اور کوشش کی ضرورت ہے۔ اللہ تعالیٰ اس مقصد کے حصول میں جملہ عمدہ داران مجلس کی نصرت اولیاء نامی فرمائے آمین۔

سالانہ اجتماع میں شرکت ان گنت برکات کے حصول کا موجب بنتی ہے۔ مرکز سلسلہ میں اگر تین دن ایک پاکیزہ ماحول میں گزارنا فی ذاتہ ایک ایسی سعادت ہے جو کئی قسم کی روحانی کمزوریوں کو دور کرنے اور میکیوں کو اختیار کرنے کا موجب ثابت ہوتی ہے۔ علاوہ ازیں اجتماع کا پروگرام علمی۔ روحانی اور سماجی تربیت کے لئے نہایت ہی دلچسپ اور کارآمد اور مفید ذرائع ہوتا ہے۔

اس اجتماع کا مقصد امری نوجوانوں کے اندر صحیح اسلامی روح پیدا کرنا اور ان کی قوت عمل کو بیدار کرنا ہے۔ بچگانہ نماز باجماعت اور نماز تہجد کی ادائیگی۔ قرآن کریم۔ احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم اور ملفوظات امام الزمان علیہ السلام کے درس۔ سیرت حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم۔ ذکر حبیب - علمی اور تربیتی تقاریر۔ سوال جواب کی دلچسپ مجلس۔ متعدد علمی اور درزشی مقابلہ جانت ہمارے پروگرام کی نمایاں خصوصیات ہیں۔

سب سے بڑھ کر یہ کہ ہمارے آقا امام وقت حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت ایہہ اللہ تعالیٰ انشاء اللہ تعالیٰ اپنے خدام میں رونق افروز ہوں گے اور شامل ہوں گے۔ اس کے خدام کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی تیار ت سے بہرہ ور ہونے اور حضور کے ارشادات عالیہ سے مستفید ہونے کا موقعہ میسر آئے گا۔

پس کون ہے جو اس مبارک موقع سے فائدہ اٹھانے کی طاقت رکھتے ہوئے بھی محروم رہ جائے پس آئیے اور اس اجتماع کو پہلے سے بھی بڑھ کر بارونق بنائیے۔ آئیے اور اس کی برکات اور فیوض سے اپنا دامن بھر لیجئے آئیے اور زیادہ سے زیادہ دوسرے خدام کو بھی لانے کی کوشش کیجئے۔ یہ ایک عظیم سعادت ہے جس سے محرومی فیضاً ایک بہت بڑی محرومی ہے۔ (مختصر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

روزنامہ الفضل ریڈیو
مورخہ ۱۵ اراخام ۱۹۴۷ء

مادہ پرستانہ اقتصادی فہمیت

مادہ پرستی کے زیر اثر آج دنیا کے جتنے نظام ہیں ان کا بنیاد اقتصادیات پر ہے۔ حکم کو چونکہ دینا سمجھ لیا گیا ہے۔ اس لئے ہر چیز کو اس کے آگے بھینٹ چڑھایا جا رہا ہے۔ جس فرد کی یا جس قوم کی ترقی کا اندازہ لگانے کی ضرورت ہو تو یہ دیکھا جاتا ہے اس کی مالی حالت کسی ہے اس ذہنیت کا یہ اثر ہوتا ہے کہ اخلاق اور نیک کرداری بھی بڑھتے ہیں اور اولیت صرف مال و دولت کو حاصل ہو گئی ہے۔ چنانچہ آج جو شخص اپنا دھار بنا جاتا ہے اس کے لئے لازم ہے کہ اس کے پاس بہت سی دولت ہو۔

یہ ٹھیک ہے کہ ہر زمانہ میں دولت کے دیوتا ہی کی کم و بیش پرستش ہوتی رہی ہے۔ لیکن موجودہ زمانہ میں اس ذہنیت کو جو عروج حاصل ہوا ہے۔ اس بھی حاصل نہیں ہوا۔ پہلے زمانوں میں اور اب بھی استثنائی طور پر ہنرمندی اور اخلاقی اقتدار کو پسند کیا جاتا ہے۔ لیکن آج اقتصادی غلبہ حد سے زیادہ ہو گیا ہے۔ اس کی وجہ جیسا کہ ہم نے اوپر کہا ہے یہ ہے کہ انسان خدا پرستی سے انحراف کر کے مادہ پرستی کے سمندر میں غرق ہو گیا ہے اور دنیا کی فضا کچھ ایسی ہو گئی ہے کہ بغیر مال و دولت کے انسان پاکیزہ ہوا میں سانس بھی نہیں لے سکتا۔

آج اگر مغربی اقوام دنیا پر چھائی ہوئی ہیں تو اس کی وجہ یہ ہے کہ باقی اقوام سے ان کی اقتصادی حالت بڑھ رہی ہے۔ سائنسی علوم کی ترقی نے سونے پر سہانے کام کی ہے۔ جس کی وجہ سے مغربی قوم دنیا کی تمام پیداوار پر بالواسطہ یا بلاواسطہ قابض ہو گئی ہیں۔ اقتصادی کا مادہ ایسا ہے کہ اس نے یہودی جیسی گری ٹری قوم کو امریکہ اور یورپ جیسے طاقتور ملکوں میں بھی صاحب اثر بنا دیا ہے۔ شاید دنیا کے مال کا نصف سے زیادہ حصہ آج یہودیوں کے تصرف میں ہے۔ غلبہ کی مغرب کا کوئی بنک ایسا ہوگا۔ جس میں یہودیوں کا عمل دخل نہ ہو۔ انہوں نے محض دو ہندسی کی وجہ سے آج یہ قوم امریکہ جیسے عظیم ملک پر اثر انداز ہو رہی ہے۔ چنانچہ امریکہ کے آئینہ سمدانی انتظام میں جو دو امیدوار کھڑے ہوئے ہیں۔ انہوں نے علی الاطلاق اسرائیل کی حمایت کی ہے۔ چنانچہ یہ امریکہ اور اس کے اتحادیوں کے مطابق ہی اسرائیل مجرم ٹھہرایا جا چکا ہے۔ اگر امریکی یہودیوں کا اثر ہے جس نے ان عیسائی امیدواروں کو اسرائیل کی حمایت پر اکسایا ہے۔ حالانکہ اسرائیل کا قیام مذہبی لحاظ سے صرف سکھوں ہی کے لئے خطرہ نہیں بلکہ عیسائیوں کے لئے بھی بڑا خطرہ ہے۔

انہوں نے آج؟ نظام سے انسان سوچتا ہے۔ اس کی ترقی و ترقی و ترقی پر لگی ہوئی ہے چنانچہ سرمایہ دارانہ نظام کے تقاضوں میں ہی جو تحریک اشتراکیت نمودار ہوئی ہے وہ بھی بالکل اقتصادی نقطہ نظر سے ہی نمودار ہوئی ہے۔ اس تحریک کا بظاہر مقصد یہ ہے کہ دنیا میں دولت کی تقسیم کو ہموار کیا جائے۔ تمام دولت حکومت کے قبضہ میں ہے کہ لوگوں کو اس طرح دی جائے۔ کہ سب لوگ کیا عام کیا جاوے اور عورت کی آمد و میل طور پر متعین ہوں۔ جہاں تک مقصد کا تعلق ہے۔ یہ نظریہ غامض و تاریک ہے۔ اندر رکھتا ہے۔ تاہم اس نظریہ کو جامہ عمل پناہ کرنے کے لئے مادہ پرستی کے چاروں سوئے جبر کے اور کوئی چارہ نہیں ہے۔ اس کو توجیہ یہ ہونا ہے کہ

دولت اور میں جیسے مالک بھی تجربہ کے بعد اشتراکیت کے اصولوں میں تفریق و تبدیلی کرنے پر مجبور ہوتے ہیں۔ اور حقیقت یہ ہے کہ جہاں تک انسانی تدارک تعلق ہے۔ مادہ پرست لوگ تقسیم دولت کے ایسے مختار ان اصول معلوم نہیں کر سکتے۔ جو فی الواقعہ انسانی زندگی کو سرطانی طور سے مطمئن کر سکیں۔ کیونکہ یہ لوگ صرف انسان کی اقتصادی حالت تک ہی نظر کر سکتے ہیں۔ حالانکہ اقتصادی حالت انسان کی زندگی کا صرف ایک پہلو ہے۔ خواہ یہ پہلو کتنا بھی بظاہر اہم کیوں نہ ہو صرف شکم پروری اور صرف کافی لاکس فلی اطمینان نہیں بخشت سکتے۔ یہی وجہ ہے کہ اشتراکی نظریہ کا نفاذ کرنے کے لئے جبر کو لازمی قرار دیا گیا ہے۔

دوسری طرف سرمایہ دارانہ نظام ہے۔ اس میں اگر یہ بظاہر معیشت حاصل کرنے کے لئے ہر آدمی کو آزادی حاصل ہے۔ اور بظاہر ایسے قوانین ہیں جن سے ہر کوئی فائدہ اٹھا سکتا ہے۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ یہی آزادی ایک ایسا شکنجہ بن گئی ہے کہ جس میں کس کس انسان مائی بے آب کی طرح ترپٹنے لگتا ہے۔ اس آزادی کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ ایک طرف تو دولت مند زیادہ دولت مند ہوتے چلے جا رہے ہیں اور مفلس زیادہ مفلس اور مجبور۔ اس طرح دولت چند ہاتھوں میں مقید ہو گئی ہے۔ اور دنیا کی آبادی کا کثیر حصہ ایسا ہے۔ جن کو زیادہ سے زیادہ دولت کی روٹی نصیب ہو جاتی ہے۔ مگر ان سے بھی بڑھ کر ایک ایسا حصہ ہے جو گویا مہوکی کڑاں پر مجبور ہو گیا ہے۔

یہ تمام خرابی جو دونوں قسم کے نظاموں میں نظر آتی ہے۔ اس کی وجہ سوائے اس کے اور کچھ نہیں ہے کہ دانا یا ن زمانہ نے دنیا کو مانہ پرستی کے نشروں میں مشغول کر دیا ہے۔ علم اقتصادیات نے ہر طرف اپنی مشینی آہن پھیلا دی ہوئی ہیں۔ جن میں انسانیت کو جکڑ دیا گیا ہے۔ سوال یہ ہے کہ کیا اس کا کوئی علاج ہے؟ اس کا جواب ہے کہ ضرور اس کا علاج ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ کوئی ایسا سائنس کا زمانہ آئے۔ اور ان عقل کے دیوانوں کو سمجھائے کہ انسان صرف روٹی سے زندہ نہیں رہتا۔ یہی پکار ہے جس کو ڈالنے کے لئے آج اشتراکیت نے جاہت امیر کو کھڑا کیا ہے۔ اشتراکیت نے اس جماعت کو اس لئے کھڑا کیا ہے کہ انسانی زندگی کے خالق نے انسانی زندگی کے لئے جو اقتصادی نظام پیش کیا ہے وہ یہ ہے۔ یہ وہ نظام ہے جس میں بغیر جبر کے سرمایہ داری کے نظام کا ختم کر ڈھیل پڑ جاتا ہے۔ اور خدات لے کر ان کے نفس ہر انسان کے ختم میں حصہ رسی خود بخود پھینچ جاتا ہے۔

ایک نپتہ دو کاج

ہر شخص اپنے بزرگوں کی دوحوں کو ثواب پہنچانے کا مستحق ہے اور اس کے بہت سے طریقے ہیں مگر ان کے ایک طریقہ یہ بھی ہے کہ ان کی طرف سے کسی مستحق کے نام انھیں کا روزانہ یا عطیہ نمبر جاری کر دیا جائے۔

اس طرح آپ اپنے بزرگوں کی دوحوں کو بھی ثواب پہنچا سکتے ہیں۔ اور انھیں کی توسیع اشاعت کا موجب بھی بن سکتے ہیں گویا یہ ایک نپتہ دو کاج کا معاملہ ہے۔

رنجبر الفضل ریڈیو

اسلام میں ایفائے عہد کی اہمیت

54

(مکتبہ شیعہ محمد اقبال صاحب کوٹہ)

(آخری قسط)

حقوق العباد کی بجا آوری کے سلسلہ میں اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں پر فرض قرار دیا ہے کہ وہ ایک دوسرے کے ساتھ کئے گئے عہدوں کو پورا کریں جیسا کہ قرآن مجید میں فرمایا :-

وَأَقِيمُوا الْعَهْدَ
إِذَا عَاهَدْتُمْ كَمَا كُنْتُمْ تُوعَدُونَ

یعنی اسے موثر عہد کی پابندی اور تکمیل کی کرو کیونکہ عہد کے بارے میں پوچھا جاوے گا بلکہ یہاں تک فرمایا کہ مومن کامل نہیں ہو سکتا جب تک کہ وہ اپنے بھائی سے کئے ہوئے عہد و پیمانہ کو پورا نہ کرے ہاں شرط یہ ہے کہ وہ عہد تک کام کی سرانجام دہی کی غرض سے کیا گیا ہو۔ خلاف شریعت یا خلاف منشا و ربانی عہد یا عہد جاکر نہیں ہے۔

یہ اس کا پورا کرنا لازم ہے۔ مسلمانوں پر یہ بھی فرض ہے کہ وہ غیر مسلموں بلکہ مشرکوں سے بھی عہد کریں تو اس کو پورا کریں۔ ہاں اگر کفار یا مخالفین مسلمانوں سے کئے گئے عہد کو توڑنے میں ہیں تو مسلمانوں کو بھی حق دیا گیا ہے کہ ایسی صورت میں وہ بھی معاہدہ پر عمل نہ کریں بلکہ اپنے حقوق یا جائز مطالبات منوانے کے لئے مناسب اقدام کریں چاہے وہ جنگ کی صورت ہو۔

رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے جہاں ایک طرف مشرکین حکم اور مدینہ کے یہودیوں سے کئے گئے عہدوں پر پوری طرح عمل فرمایا صلح حدیبیہ کے موقع پر ابو جندل کی جو مکتہ کے ایک رئیس گھرانے کے چشمہ و چراغ تھے اور مسلمان ہو کر قریشیوں کی قید سے بھاگ کر مسلمانوں سے آہل تھے اس لئے واپس کر دیا کہ اہل مکتہ سے یہ معاہدہ ہو چکا تھا کہ اگر کوئی شخص مکتہ سے بھاگ کر مدینہ میں پناہ لے گا تو اسے واپس کر دیا جاوے گا۔ لیکن اگر کوئی شخص چاہے وہ مسلمان بھی ہو بھاگ کر مکتہ میں پناہ لے گا۔ تو اسے مسلمانوں کے حوالے نہیں کیا جاوے گا اس وقت ابو جندل

یا بچوں تقریباً ذمیل کا فاصلہ طے کر کے بھوکے پیاسے چھپتے چھپتے اور رگڑتے پڑتے حدیبیہ پہنچے تھے اور مسلمانوں سے اپنی حالت زار کا واسطہ دے کر امان طلب کر رہے تھے لیکن حضور نے اپنے اور تمام مسلمانوں کے جذبات کی قربانی دیتے ہوئے معاہدہ کی شرط کے مطابق ابو جندل کو نصیحت فرماتے ہوئے مکتہ واپس جانے پر مجبور کیا۔ حالانکہ وہاں ان کی جان کا خطرہ بھی موجود تھا۔ لیکن دوسری طرف حضور نے کفار کی طرف سے معاہدوں کی خلاف ورزی کرنے اور عہد و پیمانہ کو توڑنے پر خدا کی حکم کے تحت ان کو سزا دینے اور اپنے حقوق کی خاطر جنگ کرنے سے بھی دریغ نہ فرمایا۔

اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو پیس کے عہد کو پورا کرنے کی بڑی تلقین فرماتے ہیں کہ **وَأَلِّفْ بَيْنَهُمْ** **وَلَا مُنْتَهٰهُمْ** **وَعَهْدٌ** **بَيْنَهُمْ** **سَاعِدٌ**۔ یعنی کامل مومن وہی ہیں جو اپنی امانتوں اور اپنے کئے ہوئے عہدوں کا خیال رکھتے ہیں اور کامل متقی شخص کی نشانی یہ بتلائی ہے کہ جب بھی کبھی عہد کریں تو ضرور پورا کر دیتے ہیں جب کہ فرمایا **وَأَلِّفْ بَيْنَهُمْ** **وَعَهْدٌ** **بَيْنَهُمْ** **سَاعِدٌ**۔

دوسری طرف رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے منافق کی نشانی یہ بتائی ہے کہ **إِذَا وَعَدَ أَخْلَفَ**۔ یعنی جب وہ وعدہ کرتا ہے تو اس کی خلاف ورزی کرتا ہے۔ خلاصہ کلام یہ کہ قرآن حکیم میں جہاں عہد کو پورا کرنے والوں کو کامل مومن اور کامل متقی اور کامل نیک اور نیکوں کے تشبیح پر چلنے والا قرار دیا گیا ہے وہاں عہد کی پابندی نہ کرنے والے لوگوں کو مفید۔ منافق۔ خاسر اور اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کا محروم کر دیا گیا ہے اور ان کو عذاب الہی اور سزا کا مستوجب ٹھہرایا گیا ہے قرآن حکیم

میں حضرت شعیب علیہ السلام کی رستوں کی ترہی کی وجہ یہ بھی بیان کی گئی ہے کہ ان کے مبین اکثر اپنے عہد توڑ دیا کرتے تھے اور تجارت لین دین میں بددیانتی کرتے تھے۔ قرآن حکیم میں ایک اور جگہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو ہدایت کی گئی ہے کہ اگر مشرکین عہد شکنی نہ کریں تو ان کے عہدوں کو بھادو اور ان کو ملک سے ہٹا لو۔ لیکن اگر ان میں سے جو عہد توڑ دیں تو ان سے لڑائی کرو اور ان کو عہد توڑنے کی سزا دو تا وہ نثر اقول سے باز نہ جائیں۔

قرآن حکیم کے یہ احکام دنیا میں صلح و امن قائم کرنے کا مؤثر ذریعہ ہیں کیونکہ جب تک معاشرہ میں حقوق العباد کو پورے اہتمام اور انہماک کے ساتھ ادا نہ کیا جاوے۔ امن قائم نہیں رہ سکتا۔ حقوق العباد کی ادائیگی کے متعلق حضرت شیخ موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”حقوق العباد کو پورے طور پر ادا کرنے اور بچانے کے لئے اللہ تعالیٰ نے اس کو مختلف قوتوں کا مالک بنا کر بھیجا تھا اور اس سے یہی منشاء تھا کہ اپنے عمل پر ہم ان قوتوں سے کام لے کر نوع انسان کو فائدہ پہنچاویں“

(ملفوظات جلد سوم) حضرت شیخ موعود علیہ السلام نے اپنی جماعت میں داخل ہونے والوں کے ساتھ ایک پاک تعلیم رکھی ہے جسکی پوری پابندی کا ان سے عہد لیا ہے یہ کوئی نئی تعلیم نہیں بلکہ اس تعلیم کا پختہ ہے جو چوتھوں خورسالی پہلے خدانے نازل فرمائی اور نبی امی و عربی صلی اللہ علیہ وسلم نے بیان کی۔ اور جس کی حیات بخش تاثیر نے ایک جہاں مردہ کو نئی زندگی بخشی اور جو ناقیامت

تشنہ لبوں کو آب شیریں کے جام پر بہتیا کرتی رہے گی۔ وہ تعلیم حضرت شیخ موعود علیہ السلام کے الفاظ میں لوری ہے۔ صرف چند اقتباسات کثرت طرح سے درج کئے جاتے ہیں۔ حضور فرماتے ہیں :-

”اوس (خدا) کی توجہ زمین پر پھیلانے کے لئے اپنی تمام طاقت سے کوشش کرو اور اس کے بندوں پر رحم کرو اور ان پر زبان بابتھ یا کسی تدبیر سے ظلم نہ کرو اور مخلوق کی بھلائی کی کوشش کرو رہو اور کسی پر بھگرو نہ کرو اور اپنا تخت ہو اور کسی کو کالی مت دو گو وہ کالی دیا ہو۔ غریب اور یتیم اور نیک نیت اور مخلوق کے ہمدرد بن جاؤ تا رسول کے جاؤ“۔ ”بڑے ہو کر چھوٹوں پر رحم کرو نہ ان کی تنقید اور عالم ہو کر نادانوں کو نصیحت کرو نہ خود نمائی سے ان کی تدبیل اور امیر ہو کر غریبوں کی خدمت کرو نہ خود پسندی سے ان پر علمبر“۔ ”چاہئے کہ ہر ایک صلح تھلے لے گا وہی دے کہ تم نے تقویٰ سے ات بسری اور ہر ایک شام تمہارے لئے گا وہی دے کہ تم نے ڈرتے ڈرتے دن بسر کیا“۔ ”خدا کی لعنت سے بہت خائف رہو کہ وہ قدوس اور غفور ہے۔ ہر بدکار خدا کا قرب حاصل نہیں کر سکتا۔ مثلاً اس کا قرب حاصل نہیں کر سکتا۔ ظالم اس کا قرب حاصل نہیں کر سکتا۔ خائن اس کا قرب حاصل نہیں کر سکتا“۔ ”اور تمہارے لئے ایک ضروری تعلیم ہے کہ قرآن شریف کو ہجو کی طرح نہ چھوڑ دو کہ تمہاری اسی میں زندگی ہے“۔ ”نوح ان ان کے لئے روئے زمین پر آپ کوئی کتاب نہیں ملے قرآن۔ اور تمام آدم زادوں کے لئے اب کوئی رسول اور شفیع نہیں مگر محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم۔ سو تم کوشش کرو کہ سچی محبت اس ماہ و جلال کے نبی کے ساتھ رکھو“۔ ”یہ برگزیدہ نبی ہمیشہ کے لئے زندہ ہے اور اسکے یہ بیسیاد ڈالی ہے کہ اس کے اخلاص، تشہیر اور روحانی کو قیامت تک جلا رکھا اور آخر کار اس کی روحانی فیض کائنات سے اس طرح موعود کو دنیا میں بھیجا جس کا آنا اسلامی عمارت کی تکمیل کے لئے ضروری تھا“۔

”سوائے اسے تمام لوگ اچھے نہیں میری جماعت شمار کرتے ہر

اجتماع اطفال الاحمدیہ بارہ میں ضروری ہدایات

(۱) مجلس اطفال الاحمدیہ کا پچیسواں مرکزی سالانہ اجتماع انشاء اللہ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز جمعہ۔ ہفتہ۔ اتوار احاطہ دفتر خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ میں منعقد ہوگا (وقت تہجدی اجلاس جمعہ کے روز ۱۰ بجے صبح شروع ہو جائے گا) یہ اجتماع احمدی بچوں کی عمدہ تربیت کا ایک بہترین ذریعہ ہے لہذا اطفال کو اس میں کثرت سے شامل ہو کر زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانا چاہیے۔

(۲) اجتماع میں شامل ہونے کا ارادہ رکھنے والے اطفال کے نام مع ولادت و عمر ہر مجلس کی طرف سے اجتماع کے قبل دفتر مرکز ربوہ میں پہنچ جانے چاہئیں تا ان کے ٹکٹ داخلہ جاری کئے جاسکیں۔ دوران اجتماع ٹکٹ داخلہ کو بیچ کے طور پر سینہ پر لگائے رکھنا ضروری ہوگا۔

(۳) شامل ہونے والے اطفال گھنٹے ضروری ہوگا کہ وہ ایب لباس پہننے ہونے ہوں جس میں وہ نماز ادا کر سکیں یعنی گھنٹے نہ ہوں اور سر ڈھانپنے کا انتظام موجود ہو۔ نیران کے ہمراہ ان کی مجلس کے مرآے۔ ناظم یا کسی اور ذمہ دار کارکن کو بطور نگران ضرور آنا چاہیے۔

(۴) اجتماع کے دوران بیرونی مجالس سے آنے والے جماتوں کی رہائش اور دوپہر و شام کے کھانے کا انتظام مقام اجتماع میں ہوگا۔ ناشتہ کا انتظام جماتوں کا اپنا ہوگا نیز موسم کے مطابق بسترو وغیرہ بھی مہمان خود اپنے ساتھ لائیں گے۔

(۵) بچوں کو ایک قبیلا یا بستہ اپنے ساتھ رکھنا ہوگا جسے گھنٹے میں لٹکایا جاسکے اور اس میں یہ اشیاء موجود ہوں :-

- کاپی۔ پینسل یا قلم۔ طفل کا کارڈ۔ رومال۔ سوئی دھاگہ۔ چھٹا چاقو۔
- غلیں۔ کپ۔ پریٹ۔ گھنٹے ہونے سے پہلے ہاتھوں کے لئے کون اور ساپن۔

(۶) اجتماع کے دوران اطفال کے متعدد علمی اور ورزشی مقابلے ہوں گے جن میں اول اور دوم آنے والے اطفال اور ٹیموں کو انعامات دیئے جائیں گے۔ بعض انفرادی مقابلوں میں اطفال کی عمر کے لحاظ سے دو میاں ہوں گے۔ میاں وغیرہ نامہ اسال میاں کیلئے ۱۵ سال۔ اس لئے ان مقابلوں میں شامل ہونے والے اطفال کے نام کے آگے ان کی عمر اور میاں کا نام درج ہونا چاہیے۔

(۷) مندرجہ ذیل علمی مقابلے ہوں گے :-
مشابہت۔ تواتر۔ حقیقی قرآن۔ تقریر۔ مضموں نوٹس۔ اذان۔ بیسٹ بازی۔ صلوات عامہ۔ مشاہدہ صحائف۔ پیغام رسانی (پیار کی ٹیم) پرچہ ذہانت و عام معلومات۔ (سب اطفال کے لئے لازمی)۔

(۸) تقریری مقابلے کے لئے اس سال مندرجہ ذیل عنوان مقرر کئے گئے ہیں مقررین ان میں سے کوئی ایک چن سکتے ہیں۔ ہر مقرر کے لئے وقت چار منٹ ہوگا۔

- (۱) حضرت علیؑ کو کلمہ کا بے مثل کردار۔
- (۲) حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کی صداقت کی ایک روشنی دہیل۔
- (۳) احمدی بچوں کے منہ افسانے۔

(۹) مقابلہ مضموں نوٹس کے لئے وقت نصف گھنٹہ ہوگا۔ کاغذ قلم خود لائیں۔ عناوین یہ ہوں گے :-

- (۱) مجھے قرآن کریم کیوں پیارا ہے (۲) خدا کے پاک لوگوں کو خدا سے نصرت آتی ہے
- (۳) میں احمدی بچوں ہوں۔
- (۱۰) مندرجہ ذیل ورزشی مقابلے ہوں گے :-

۱۰۔ اگر کسی دوڑ۔ کبھی چھلانگ۔ اونچی چھلانگ۔ نشا۔ فیل و ہوائی بندوق۔ ثنات قوی تین ٹیم کی دوڑ (۲ کی ٹیم) فٹ بال۔ کبڈی۔ جھنڈا جنگ (۱ کی ٹیمیں جو علامت دار بنائی جائیں گی) ہر ٹیم کے لئے ریفری مقرر ہوں گے جن کا فیصلہ قطعی ہوگا۔ اطفال کی عمر کا فیصلہ کرنے کے لئے

خدا سے نہ صرف خود ہمیشہ وابستہ رہے گا بلکہ اپنی اولاد کو بھی اس سے وابستہ رہنے کی تلقین کرتا رہے گا اور اس کی حفاظت اور اسلام اور احمدیت کی اشاعت و ترقی کے لئے بڑی سے بڑی قربانی سے بھی دریغ نہیں کرے گا۔ اس عظیم الشان حمد کو فراموش ہو جانے کے ڈر سے وہ بچوں میں اسے دہراتا ہے اولاد اللہ اور اس کے رسول کو گواہ بھی مقرر کرتا ہے۔ اپنے عہدوں کو توڑ دینے والوں کے متعلق قرآن مجیم میں جو وعید مذکور ہیں ان کے پیش نظر ہم میں سے ہر ایک احمدی کو اپنے اعمال کا محاسبہ کرتے رہنا چاہیے کہ آیا ہم دانستہ یا نادانستہ طور پر اللہ تعالیٰ اور اس کے بندوں سے کئے گئے عہدوں کو توڑنے والے تو نہیں ہیں۔ اگر خدا نخواستہ ہم ایسے ہیں تو عقوبتی ہیں تو ہم گناہے ہیں نہیں گئے ہیں۔ اس وقت ہم نے امام وقت مسیح موعودؑ علیہ السلام کو مان کر گنہ نہ پایا بلکہ سب کچھ کھو دیا۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنے عہدوں کو جو ہم اپنے اللہ سے اور اس کے بندوں سے باندھتے ہیں پورا کرنے کی توفیق بخشے تا ہم تمام حواس کامل متقی اور کامل فرمانبردار کھلائے جانے کے مستحق ہوں۔

وَاصْبِرْ صَبْرًا جَدِيدًا
آيَةُ الْحَيَاةِ الدُّنْيَا
كِرْبَةُ الْعَالَمِينَ

(۱۱) اجتماع کے موقع پر سب سابق ایک دلچسپ اور نمانیت مفید علمی و مستحق نمائش کا انتظام ہوگا جس میں بہترین چارٹ یا دستخط کام نمونہ پیش کرنے والے اطفال اور مجالس کو انعامات ملیں گے۔

(۱۲) اس مبارک اجتماع کے مقاصد کو کامیاب بنانے کے لئے ضروری ہے کہ امر میں شامل ہونے والے تمام افراد نظماً کی پابندی کریں۔ آداب مجالس کا خیال رکھیں۔ عمدہ اخلاق کا بہترین نمونہ دکھائیں۔ مقدس مقامات اور بزرگوں کی صحبت سے پورا فائدہ اٹھائیں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ ایامہ اللہ تعالیٰ کے خطبات اور مسودہ مجلس و دیگر بیوقوفان کی تقاریر کو غور سے سنیں اور ان کے مفادہ اپنی کاپی میں نوٹ کر کے ان باتوں کو محفوظ کر لیں تاکہ بعد ازاں بھی انیسویں پڑھ کر فائدہ حاصل کر سکیں۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے اس اجتماع کو سب شامل ہونے والے اطفال کے لئے بھرپور کامیاب کرے آمین +
حاکم سہ رقیق احمد ثاقب
ہبتم اطفال الاحمدیہ مرکز ربوہ

مرکزی اجتماع انصار اللہ (۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷ اکتوبر) میں نوجوان بھی کثرت سے شریک ہوتے ہیں۔ قائد اعظم حضرت عبدالنصر اللہ صاحب

پروگرام سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

منعقدہ مورخہ ۱۸-۱۹-۲۰ اکتوبر ۱۳۴۰ھ
۱۹۴۰ء

پہلا دن

جمعۃ المبارک ۱۸ اراء اکتوبر

| | |
|-----------------------|--|
| صبح ۳-۴ تا ۱۱ | خدام دفتر بیرون مقام اجتماع سے ملٹ داخلہ حاصل کرینگے اور دفتر اندرون سے اپنا قطعہ دریافت کر کے اپنے محلے کی طرف |
| ۱۱-۱۲ تا ۱۱ | معائنہ صدر محترم |
| ۱۱-۱۲ تا اجتماع جمعہ | وقفہ برائے طعام و نماز جمعہ عصر (دوپہر کا کھانا بیرونی خدام کے لئے) |
| اجتماع جمعہ ۳-۴ تا ۱۱ | اس کے معا بعد خدام مقام اجتماع کی طرف روانہ ہو جائینگے |
| ۳-۴ تا ۱۵ | خدام کی مقام اجتماع میں حاضری رپورٹ حاضری از نگران صاحبان قطععات تلاوت قرآن مجید - عہد افتتاحی تقریر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (ابدہ اللہ تعالیٰ جنت الفردوس) |
| ۳-۴ تا ۱۰ | نٹ بال ۱ - کبڈی ۱ |
| ۵-۱۰ تا ۱۰ | نٹ بال ۲ - کبڈی ۲ |
| ۵-۱۰ تا ۵ | تیاری نماز |
| ۶-۱۰ تا ۵ | نماز مغرب و عشاء |
| ۶-۱۰ تا ۵ | درس قرآن مجید |
| ۶-۱۰ تا ۵ | وقفہ برائے طعام دس دوران مسیح پر تلاوت نزلہ ایک بتدلی قابل شوریٰ (سب کیٹیوں کا تقریر و سالانہ رپورٹ) |
| ۶-۱۰ تا ۵ | تقریری مقابلے (معیار سوم) |
| ۶-۱۰ تا ۵ | علمی مقابلے (مطالعہ قرآن مجید ترجمہ قرآن مجید مطالعہ احادیث مطالعہ کتب حضرت سیدنا ابو محمد علیہ السلام) |

شب بخیر

(دوسرا دن)

ہفتہ ۱۹ اراء اکتوبر

| | |
|------------|---|
| ۲-۰۰ | بیداری نماز |
| ۲-۰۰ تا ۱۵ | تیاری برائے نماز تہجد |
| ۲-۱۵ تا ۲ | نماز تہجد |
| ۵-۰۰ تا ۵ | نماز فجر |
| ۵-۲۰ تا ۵ | درس قرآن مجید |
| ۵-۲۰ تا ۵ | تلاوت قرآن مجید تمام خدام تلاوت - قرآن کریم کہیں گے |
| ۶-۱۰ تا ۵ | تلاوت قرآن کریم کا فائنل مقابلہ |
| ۶-۱۰ تا ۳ | درزش |
| ۶-۱۰ تا ۳ | ناشتہ دس دوران دالی بال ۱-۲-۳ کے مقابلے ہونگے |
| ۶-۱۰ تا ۳ | نٹ بال ۳ - کبڈی ۳ |
| ۶-۱۰ تا ۳ | انفرادی کھیلوں (دور، کرکٹ، ہاکی، بیس بال، بیس بولنگ اور چھوٹا ٹیگ۔ لٹائی پکڑنا، گول پھینکنا، نیزہ پھینکنا، فن و تھیل اور چھوٹا ناخدا کے انفرادی مقابلے کے علاوہ ہفتہ کی کھیل اور قائدین علاقائی و ضلعی کھیلوں کا مقابلہ ہونگا |
| ۶-۱۰ تا ۳ | مقابلہ مشاہدہ (معائنہ - فارسی تفسیر - صحیح نوریست درجہ اول) |
| ۶-۱۰ تا ۳ | شائے کا مقابلہ - مقابلہ ہفت روزہ |

| | |
|-------------|--|
| ۱۱-۱۵ تا ۹ | علمی مقابلے (عام معلومات پر سہ معیار پر پچھوڑن مجسمہ عالمی معیار پر خدام کی شہریت لڑنی ہے) |
| ۱۲-۰۰ تا ۱۱ | تقریری مقابلے (معیار دوم) |
| ۲-۰۰ تا ۱ | وقفہ برائے طعام و تیاری نماز دس دوران اذان گونہ اور دعا |
| ۲-۰۰ تا ۲ | نماز عصر و ظہر |
| ۲-۰۰ تا ۲ | ذکر حبیب |
| ۲-۰۰ تا ۲ | شوریٰ - انتخاب صدر مجلس سب کیٹیوں کا پروگرام پیش ہوگا۔ |
| ۲-۰۰ تا ۲ | کبڈی ۱ - نٹ بال ۱ - دالی بال ۱ |
| ۲-۰۰ تا ۲ | تیاری نماز |
| ۲-۰۰ تا ۲ | نماز مغرب |
| ۲-۰۰ تا ۲ | درس احادیث آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم |
| ۲-۰۰ تا ۲ | وقفہ برائے طعام و تیاری نماز |
| ۲-۰۰ تا ۲ | نماز عشاء |
| ۲-۰۰ تا ۲ | تلقین عمل |
| ۲-۰۰ تا ۲ | تقریری مقابلے (معیار اول) |
| ۲-۰۰ تا ۲ | علمی و مذہبی سوالات کے جوابات |
| ۲-۰۰ تا ۲ | شب بخیر |

تیسرا دن

۲۰ اراء اکتوبر

| | |
|------------|--|
| ۲-۰۰ | بیداری |
| ۲-۰۰ تا ۱۵ | تیاری برائے نماز تہجد |
| ۲-۱۵ تا ۲ | نماز تہجد |
| ۵-۰۰ تا ۵ | نماز فجر |
| ۵-۲۰ تا ۵ | درس قرآن مجید |
| ۵-۲۰ تا ۵ | تلاوت قرآن مجید تمام خدام تلاوت قرآن مجید کرینگے |
| ۶-۱۰ تا ۵ | درزش |
| ۶-۱۰ تا ۵ | ناشتہ دس دوران پیغام رسانی اور پھر رستہ کشی کے مقابلے ہوں گے |
| ۶-۱۰ تا ۵ | دالی بال فائنل |
| ۶-۱۰ تا ۵ | کبڈی فائنل |
| ۶-۱۰ تا ۵ | نٹ بال فائنل |
| ۶-۱۰ تا ۵ | مطوفات حضرت مسیح موعود علیہ السلام |
| ۶-۱۰ تا ۵ | تلقین عمل ہفتہ کی کھیل |
| ۶-۱۰ تا ۵ | خطاب صدر محترم |
| ۶-۱۰ تا ۵ | پروچہ ذیات دہر خدام کے لئے لازمی ہوگا |
| ۶-۱۰ تا ۵ | وقفہ برائے طعام |
| ۶-۱۰ تا ۳ | شوریٰ |
| ۶-۱۰ تا ۳ | نماز ظہر و عصر |
| ۶-۱۰ تا ۳ | تقسیم انعامات |
| ۶-۱۰ تا ۳ | الحمد للہ تعالیٰ بنصرہ العزیز حمد و دعا |

مجمعہ مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

برائے توجہ سکرٹریان تعلیم
رپورٹ بابت ماہ جنوری ۱۹۴۰ء مطبوعہ خدام
میں ارسال فرمادیں۔ اور عند اللہ ماجور ہوں۔
(ناظر تعلیم)

واقفین وقف عارضی کی فہرست

| | |
|--------|--|
| ۱- ۳۲ | مکرم غلام رسول صاحب روبرہ ضلع جھنگ |
| ۲- ۳۲ | رضیق احمد صاحب |
| ۳- ۳۲ | قریشی محمد مبشر صاحب |
| ۴- ۳۲ | غلام حسین صاحب لکھنپور |
| ۵- ۳۲ | مولوی شیخ محمد صاحب پک ۵۲ ضلع ساہیوال |
| ۶- ۳۲ | سید محمد اقبال حسین شاہ صاحب روبرہ ضلع جھنگ |
| ۷- ۳۲ | میال محمد اسماعیل صاحب |
| ۸- ۳۲ | محمد عبدالرشید صاحب اجروہ ظفرآباد ضلع سیالکوٹ |
| ۹- ۳۲ | چوہدری نظام دین صاحب روبرہ ضلع جھنگ |
| ۱۰- ۳۲ | چوہدری محمد یعقوب صاحب موضع کوجر ضلع شیخوپورہ |
| ۱۱- ۳۲ | محمد صادق صاحب پک ۱۹ مرد ضلع بہاولپور |
| ۱۲- ۳۲ | محمد حنیف صاحب شمس انبیا پورہ گوجرانولہ |
| ۱۳- ۳۲ | محمد ذکریا خان صاحب ڈرگ کاسقی راجی |
| ۱۴- ۳۲ | حاجی ملک عبدالرحیم صاحب گول مار |
| ۱۵- ۳۲ | چوہدری محمد حسین صاحب ڈسک ضلع سیالکوٹ |
| ۱۶- ۳۲ | پرویز عاتق صاحب امیر جماعت وزیر آباد |
| ۱۷- ۳۲ | محمد دین صاحب ادھوال ضلع لاہور |
| ۱۸- ۳۲ | سردار محمد صاحب گلپان ضلع شیخوپورہ |
| ۱۹- ۳۲ | عبدالرشید صاحب ضلع شیخوپورہ |
| ۲۰- ۳۲ | میرالدین احمد صاحب ایٹ آباد ہزارہ |
| ۲۱- ۳۲ | مولوی محمد دین صاحب شاہد مہدی موٹہ |
| ۲۲- ۳۲ | مکرم اہلیہ صاحب مولوی محمد دین صاحب شاہ مہدی |
| ۲۳- ۳۲ | ناصر غلام محمد صاحب شاہد مہدی لاہور |
| ۲۴- ۳۲ | محمد باور فضل الدین صاحب روبرہ |
| ۲۵- ۳۲ | سلطان احمد صاحب گول ظفرآباد حیدرآباد |
| ۲۶- ۳۲ | مومینار حبیب الرحمن صاحب |
| ۲۷- ۳۲ | عبدالقادر صاحب |
| ۲۸- ۳۲ | محمد ایاس صاحب پیرکوٹ ضلع گوجرانولہ |
| ۲۹- ۳۲ | مستری محمد ابراہیم صاحب روبرہ |
| ۳۰- ۳۲ | عبدالرشید صاحب شیدا گجراتی کراچی |
| ۳۱- ۳۲ | غلام مصطفیٰ صاحب دم پورہ ضلع شیخوپورہ |
| ۳۲- ۳۲ | دعشن دین |
| ۳۳- ۳۲ | غلام رسول صاحب چانگ ضلع حیدرآباد |
| ۳۴- ۳۲ | سعید احمد صاحب اجاز جمع |
| ۳۵- ۳۲ | لکھنپور اوسلی محمد صاحب روبرہ |
| ۳۶- ۳۲ | چوہدری حاجی ابراہیم صاحب پورہ اور خورہ ضلع گوجرانولہ |
| ۳۷- ۳۲ | شیخ ہند بخش صاحب میال فانا ڈال ضلع سیالکوٹ |
| ۳۸- ۳۲ | غیب احمد صاحب تخت ہزارہ ضلع سرگودھا |
| ۳۹- ۳۲ | چوہدری مبارک علی صاحب پورہ کاندھل ضلع شیخوپورہ |
| ۴۰- ۳۲ | میال بلال احمد صاحب روبرہ |
| ۴۱- ۳۲ | چوہدری غلام حسین صاحب انہر ضلع شیخوپورہ |
| ۴۲- ۳۲ | چوہدری محمد بخش صاحب پک ۵ مرد |
| ۴۳- ۳۲ | چوہدری شیر محمد صاحب ڈیرہ در پورہ |
| ۴۴- ۳۲ | فضل دین صاحب |
| ۴۵- ۳۲ | چوہدری شکر دین صاحب پک ۳ دعا دوالی |
| ۴۶- ۳۲ | محمد یعقوب صاحب روبرہ |

فضل عمر و نڈیشن کے وعدہ جہاکی سو فیصدی ادائیگی

مندرجہ ذیل احباب نے وعدہ جہاکی برائے فضل عمر فاؤنڈیشن کی سو فیصدی ادائیگی فرمادی ہے۔ بڑا احمد اللہ خان علی الحسن انجرا۔ اللہ خان نے ان احباب کو اپنے دیچی اور دیچی انعامات سے نوازے۔

- ۱۰۰-۰۰ (۱) مخزم سید عبدالرزاق شاہ صاحب دلدل لکھنوی روبرہ
 - ۶۰-۰۰ (۲) مکرم ملک سیف الرحمان پروفسر جامعہ احمدیہ
 - ۳۰۰-۰۰ (۳) پروفسر منور شمیم خالد صاحب دارالرحمت دسلی
 - ۵۵-۰۰ (۴) چوہدری عبدالباری صاحب رحیم یار خان
 - ۱۰۰-۰۰ (۵) مکرم محمد عبدالہاب صاحب رحیم یار خان
 - ۵۰-۰۰ (۶) چوہدری عبدالمتین خان صاحب
 - ۲۰۰-۰۰ (۷) سید عبدالرحمن شفیق صاحب لاہور جھاڈنی
 - ۲۰۰-۰۰ (۸) مخترم امیر سیک صاحب اہلیہ سید عبدالرحمن شفیق صاحب لاہور جھاڈنی
 - ۱۰۰۰-۰۰ (۹) مخترم چوہدری نذیر احمد صاحب ایس ڈی او کوٹ صاحب ضلع شیخوپورہ
 - ۶۰۰۰-۰۰ (۱۰) مخترم ڈاکٹر تقی الدین احمد صاحب لاہور جھاڈنی
- تصحیح ڈاکٹر عبدالفضل ۱۹ جنوری ۳۷ء حش
 ڈاکٹر غفور الحق صاحب مرحوم صاحب گانگ کورٹ
 مخترم اور سیک صاحب اہلیہ قاضی حبیب الرحمن صاحب
 (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)



| | | |
|-----------------------------|-----|---------|
| پچھلے سال کے انعامی بانڈ پر | ۱۲۸ | انعامات |
| پچھلے سال کے انعامی بانڈ پر | ۱۲۰ | انعامات |

دستخط دیکھو اور بانڈ دیکھو دیکھو انعامی بانڈ پر یہ تحریر ہے
 پچھلے سال کے انعامی بانڈ پر دیکھو دیکھو انعامات کا انعام

انعامی بانڈ
 وطن کی شرف اور عطا ت کے لئے
 منظور شدہ بینکنگ اور گھنٹوں سے دستیاب ہے۔

پاکستان کے مندرجہ ذیل بینکنگ سے دستیاب ہے۔

درخواست دیکھا۔ مکرم محمد عارف صاحب دلدل میاں رحیم بخش صاحب مرحوم
 پک ۶۹-ب ضلع لاہور ایک ماہ سے سخت بیمار ہیں کانی علاج کے باوجود بیماری سے
 نہیں ہوا ہے۔ احباب کرام اور نذرگان سلسلہ عاجز اندھاکی درخواست ہے۔
 (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

